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Note generali

Le Turbelle® masterstream sono pompe ad alte
prestazioni per parchi di divertimento, istituti di ricerca,
centri di riabilitazione o allevamenti ittiogenici. Tutte le
parti della pompa sono inossidabili al 100% e costruite
in materiale sintetico SAM e POM, l'albero motore & in
lega di titanio, motore e componente elettronica sono
inglobati in resina di poliuretano. Linnovativo motore
a magnete permanente funziona con una tensione di
sicurezza da 12 a 24V e il numero di giri pud essere
regolato elettronicamente. Le pompe sono ideali per il
ricircolo dell'acqua, la generazione di un moto ondoso
0 per la simulazione delle maree. Il corpo della pompa
funge da enorme gabbia di aspirazione, le pompe non
necessitano di gabbia di aspirazione supplementare. |
morsetti integrati consentono il fissaggio su tubi in PVC
0 su aste 832mm oppure a un Magnet Holder 6508.500,
da acquistare a parte.

Generalidades

Las Turbelle® masterstream son bombas de hélice
de alta potencia, concebidas para su empleo en zoos
experimentales, institutos de investigacion, clinicas
de rehabilitacién o piscifactorias. Todas las piezas de
la bomba son 100% resistentes a la corrosion y estan
compuestas de material plastico SAM y POM, eje
de motor con aleacion de titanio, motor y electronica
fundida en resina PU. El motor PM controlado por
microprocesador y de disefio innovador dispone de un
control de la velocidad electrénico con una tension baja
de seguridad de 12 a 24V. Las bombas son ideales parala
circulacion del agua, la simulacion de oleaje o de mareas
alta'y baja. El cuerpo de la bomba sirve de cesta enorme
de aspiracion, por lo que las bombas no requieren cesta
de aspiracion adicional. Las abrazaderas integradas de
fijacion permiten una fijacién sobre tubo de PVC / barra
de 832mm o Magnet Holder 6508.500 (opcional).

O6wasn nHdopmauums

Wapenus  Turbelle® masterstream  npepctaensiot
coboit  BbICOKONPOM3BOAUTENbHbIE  MPONennepHble
Hacocbl AN WHTEPAKTMBHBLIX 300MapKOB, Hay4HO-
“CCNeaoBaTenbCkUX 300NapkoB, PeabunMTaLMOHHbIX
KNUHUK UM PbI6OBOAYECKNX NPEANPUATUIA. KOMNOHEHTHI
Hacoca npou3eoasTcs u3 nnactmaccel SAM n POM,
obnapatowen 100%-i yCTOMYMBOCTBIO K KOPPO3WK;
OCb ABMraTensi COAEPXMT TWUTAHOBbIA CMmaB, a cam
ABUraTenb W 3MeKTPOHWKA 3anuTbl NONMypeTaHoBOM
CMONOi. MIHHOBALMOHHBI ABUraTenb Ha MOCTOSHHbIX
MarHuTax C  MMKPOMPOLECCOPHbIM  YMpaBneHNeM
OCHALlaeTcs  perynsitopoM uucna obopoToB M
NpuBOANUTCS B AencTBUE 6€30MacHbIM HU3KOBOMBTHBIM
HanpspkeHuem ot 12 0o 24 B. OTu Hacockl NoAXoAsT
AN UCMOMb30BaHWs MpW OpraHu3auui LMpKynsauum
BOAbI, NpnbOS UNM UMUTALMM OTIIMBOB W MPUIMBOB.
Kopnyc Hacoca npepctaBnser co60W TUraHTCKyio
BCaCbIBAlOWLY) KaMepy, COOTBETCTBEHHO, HAaCOChI
He HyXAawTCcs B [OMOMHUTENbHBLIX BCAChIBAKOLLMX
kamepax.  BCTpOeHHble  KpeméxHble  3aXWMbl
obecneunBaoT pukcaumo Ha Tpybe m3 MBX / wraHre
@ 32 MM MNXU C MOMOLLBI MarHUTHOTO AepaTens
6508.500 (onumsi).



Note sulla portata

Per le pompe a elica con portate elevate e una pressione
dellacqua relativamente bassa, di regola & difficile
misurare la portata precisa.

In tutte le nostre pompe Turbelle® misuriamo e
verifichiamo accuratamente la loro portata mediante
ultrasuoni (1) e con misuratori di portata meccanici (2).
Per evitare cali di portata, le pompe vengono collegate
a un tubo di misurazione corto con un diametro simile
a quello di uscita della pompa. Per testare con questo
metodo, si pud procedere anche a una misurazione
volumetrica di paragone in un recipiente separato
quando la portata non sia superiore a circa 10.000 I/h.
Pertanto, indicazioni fornite secondo calcoli teorici in
base all'elica o tramite altri procedimenti di misurazione
della portata, non consentono un confronto dei dati.

Observaciones acerca de la potencia de la
corriente

En las bombas de hélice con alta potencia y una presién
de agua relativamente baja, es por regla general dificil
medir la potencia de la corriente exacta.

Todas nuestras bombas Turbelle® se han medido y
comprobado en detalle con un método ultrasénico (1) y
un medidor de corrientes mecanico (2). A fin de evitar
pérdidas de corriente, se conectan a un tubo de medida
corto con un diametro semejante a la salida de la bomba.
Para comprobar este método, en caso de potencias de
corriente reducidas de hasta aprox. 10.000 I/h se puede
efectuar también, a modo de comparacién, una medicion
de volumen en un recipiente separado.

Por este motivo, no se pueden comparar los datos
obtenidos por calculos tedricos de la hélice o procedentes
de otros métodos de mediciéon de la potencia de la
corriente.

YKa3saHuA B OTHOLUEHUU CKOPOCTU NMOTOKa

B cnyyae ¢ nponennepHbIMM Hacocamu, UMELMA
BbICOKYI0O  MPOM3BOANTENBHOCTb U OTHOCUTENBbHO
HebonblLOE [aBneHWe Bodbl, Kak NMPaBWno, CIOXHO
NPOM3BECTM 3aMep CKOPOCTM NOTOKA.

Bce Hawwm Hacockl Turbelle® npoxoasaT KOMNNEKCHYH
MPOBEPKY  MPOM3BOAMTENILHOCTM  C  TMOMOLLbHO
ynbTpaseyka (1) n MexaHudyeckoro pacxogomepa (2).
Bo wu3bexaHue notepb NPOM3BOAWTENBHOCTM OHM
MOAKIMIOYAOTCS K KOPOTKOW M3MepuTenbHoW Tpybe ¢
OnaMeTpoM, aHanorMyHblM BbIXOOHOMY OTBEPCTUIO
Hacoca. [ns npoBepkM [aHHOW METOAMKM npu
HEe3Ha4NUTeNbHbIX CKOPOCTSX MNOTOKA MPUMEPHO [0
10000 n/4 Bo3MOXeH 1 06BEMHbIA 3aMep B OTAENbHON
EMKOCTM 415 CPaBHUTENBHbIX Lienen.

Takum 06pa3om, [aHHble Ha OCHOBE TEOPETUYECKMX
MponennepHbIX pacyéToB UMM  APYrMX METOA0B
N3MepeHus CKOpOCTH noToka ABMIAKOTCA
HeconocTaBUMbIMU.



Dati tecnici

Turbelle® masterstream 6550

Per acquari > 5.000L

Portata: da 30.000 a circa 50.0001/h

Velocita del getto d’acqua: 0,8 - 1,3m/s
Consumo di energia: max. 110W
Alimentatore: 100-240V / 50-60Hz / 12VDC
Lunghezza del cavo: 10m

Dimensioni: lungh.340 x larg.165 x alt.227mm
Uscita: 8125mm, Fissaggio a tubo g32mm

Datos técnicos

Turbelle® masterstream 6550

Para acuarios > 5.000L

Potencia de circulacion: 30.000 hasta aprox. 50.0001/h
Velocidad de corriente: 0,8 - 1,3m/s

Consumo de energia: max. 110W

Bloque de alimentacion: 100-240V / 50-60Hz / 12VDC
Cable: 10m

Medidas: largo 340 x ancho 165 x alto 227mm
Expulsion: @125mm, Fijacién sobre tubo g32mm

TexHu4eckune XapakKTepucTuku

Turbelle® masterstream 6550
Ans aksapuymos > 5.000n

[MpoussoguTensHocTb:  [ponssogutensHocTs:  30.000
npumepHo go 50.000n/

CkopocTb notoka: 0,8 - 1,3m/c
OHepronoTtpebnexue: makc. 110BT

briok nutanus: 100-240B / 50-60y / 12B DC
[OnuHa nposoga: 10m

Paamepsl: [1340 x LL165 x B227mm
BbixogHoe oTBepcTue: @125mm

KpenneHue Ha Tpybe 832Mm
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Dati tecnici

Turbelle® masterstream 6580

Per acquari > 20.000 |

Portata: da 45.000 a circa 80.0001/h

Velocita del getto d'acqua: 1,1 - 2,0m/s
Consumo di energia: 290-420W
Alimentatore: 100-240V / 50-60Hz / 24-30VDC
Lunghezza del cavo: 10m

Dimensioni: lungh.340 x larg.165 x alt.227mm
Uscita: g125mm

Fissaggio a tubo @32mm

Fornita con Wavecontroller 7092

Datos técnicos

Turbelle® masterstream 6580

Para acuarios > 20.000L

Potencia de circulacién: 45.000 hasta aprox. 80.0001/h
Velocidad de corriente: 1,1 - 2,0m/s

Consumo de energia: 290-420W

Blogue de alimentacién: 100-240V / 50-60Hz / 24-30VDC
Cable: 10m

Medidas: largo 340 x ancho 165 x alto 227mm
Expulsién: g125mm

Fijacidn sobre tubo g32mm

Entrega con Wavecontroller 7092

TexHu4yeckmne XapaKTepucTukun

Turbelle® masterstream 6580

ans aksapuymos > 20.000 n
IMponssoauTensHOCTb: 45.000 npumepHo Ao 80.000n/4
Ckopoctb notoka: 1,1 - 2,0m/c
OHepronoTtpebnenue; 290-420BT

Brok nutanus: 100-240B / 50-600y / 24-30B DC
[OnvHa nposoga: 10m

Pasmepsi: 1340 x LU165 x B227mm

BoixogHoe oteepcTve: 3125Mm

Kpennexue Ha Tpybe @32mm

[NocTaBnsietcs ¢ BonHoBoit koHTponnep 7092

11
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A\ Caution!

Avvertenze per la sicurezza

Non far funzionare la pompa a secco (1).

Prima degli interventi di manutenzione spegnere
completamente la pompa: rischio di ferimento in caso di
elica in funzione (2)!

Per le piscine possono essere utilizzati soltanto i modelli
con tecnologia a 12V!

In piscina la pompa non deve mai funzionare senza
protezione e senza prefiltro: penetrandovi dei capelli la
pompa potrebbe essere danneggiata (3)!

Prima della messa in funzione verificare che la tensione
di esercizio corrisponda a quella di rete.

Per evitare che la spina di alimentazione si bagni, questa
dovrebbe trovarsi piu in alto rispetto all'impianto (4).

Observaciones de seguridad
No ponga nunca la bomba en funcionamiento sin agua
1

Antes del mantenimiento, la bomba siempre se debera
poner fuera de servicio por completo: jPeligro de lesion
a causa de la hélice giratoria (2)!

iEn piscinas sélo se pueden emplear los modelos con
técnica de 12V!

iNo esta permitido emplear la bomba libre y sin pre-filtro
en piscinas, peligro debido a penetracién de pelo (3)!
Antes de poner en marcha, compruebe si la tensién de
servicio coincide con la tension a la red.

A fin de evitar dafios a causa del agua en la clavija de
enchufe, se debera procurar poner la clavija de enchufe
mas alta que la instalacién (4).

YKka3aHuA no TexHuKe 6e30MacHOCTH

He nogkniovaitTe Hacoc 6e3 Bogpl (1).

lMepen Ha4yanmom TEeXHWUYEecKoro obCnyXwBaHWs BCEraa
MOMHOCTBID  BbIBOAWTE  HAcOC M3 3KcnayaTtauum.
OnacHocTb ~ TpaBMaTM3Ma  NMpyM  BpaLlaloLiemMcs
nponennepe (2)!

B cnyyae ¢ DacceitHami paspeluaeTcs UCNoNb3oBaTh
TONbKO 12-BONbTHbIE MoAenu!

B 6acceliHe Hukoroa He MPUMEHSINTE HACOC OTAENbHO
n 06e3 npeaBapuUTenbHOTO  UUNbTPa,  MOCKOMbKY
CYLLECTBYET ONACcHOCTb NonaaaHus Bonoc (3)!

I'Iepe,q Ha4vanomM 3Kcnnyatauum cnegyeTt npoBeputb
COOTBETCTBMNE pa6oqero HaNPAXeHNA HanpsaxeHno B
CeTun.

Bo u3bexaHne noBpexaeHWA LUTEKEPOB OT BOAb
crepyet pasmelath LTekep Ha 0BOpyAOBaHMM Kak
MOXHO Bbie (4).

13
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Avvertenze per la sicurezza

Prima di mettere le mani in acquario, scollegare tutti gli
apparecchi elettrici dalla corrente.

Se danneggiato non riparare il cavo della pompa, bensi
sostituire tutto il blocco motore.

Temperatura massima dell'acqua 35 °C (5).

E’ vietato il collegamento a qualsiasi altro dispositivo,
come interruttori elettronici o regolatori di giri (6)!

Conservare le istruzioni per 'uso.

Soltanto se € garantita una sorveglianza adeguata o
un’istruzione dettagliata all'uso dell’apparecchio, fornita
da una persona responsabile, questo dispositivo €
adatto a utenti (compresi bambini) con limitate capacita
fisiche, sensoriali o psichiche, o comunque privi di
alcuna esperienza o nozioni elementari. Non lasciare
che i bambini giochino con questi apparecchi (7).

Observaciones de seguridad

Antes de manipular el acuario, desenchufe todos los
aparatos eléctricos empleados.

No repare los cables dafiados, sino cambie el bloque de
motor por completo.

La temperatura del agua del acuario es de como maximo
+35°C (5).

iEsté prohibido conectar a aparatos externos, p. ej.
interruptores electrénicos o aparatos de mando de
velocidad (6)!

Guarde bien las instrucciones de uso y empleo.

Aquellos usuarios (incl. nifios) con una capacidad
limitada desde el punto fisico, sensorio o psiquico o
bien sin experiencia alguna ni conocimientos previos
s6lo podran hacer uso del aparato, si una persona
responsable garantiza una vigilancia adecuada o
instruccion detallada sobre la utilizacion del aparato.
Preste una atencion especial a que los nifios no puedan
jugar con el aparato (7).

YKka3aHuA no TexHuKe 6e30MacHOCTH

Mepen paboTon BHYTPM akBapuyma BCE MUCMONb3yeMble
npubopbI CNeayeT OTKIOYMTb OT CEeTU.

[MoBpEXOEHHDIN ceTeBoW npoBoz Henb3s
pemMoHTMpOBaTh, B 3TOM Cly4ae cnegyeTr 3amMeHWUTb
Onok ABuraTenst MOMHOCTHIO.

Temnepatypa Bogbl B akBapnyme Makc. +35°C (5).

3anpellaetcs MOAKMIOYEHME K BHEWHUM npubopam,
HanpuMep, K 3MEKTPOHHbIM  BbIKMIOYATENAM U
npnbopam, ynpaensioLLyM 4acToToN BpaLLeHus (6).

COXp&HﬂI;ITe PYKOBOACTBO MO 3Kcnnyatayunn.

OT0T Npubop MoXeT BbITb MPUMEHEH NONb30BATENAMM
(BkniOvas OeTeit) C OrpaHUyYeHHbIMU  (PU3NYECKUMK,
CEHCOPHBIMW WAIN MCUXMYECKMMW CNOCOBHOCTAMI Ui
e He 00nagarlMMM HUKaKUM OnbITOM 00paLleHus
C NpnbopoM WnM 3HaHMAMW O NpUBOpe TOMbKO B TOM
cnyJae, ecnu bynet obecneyeH HeobX0oaUMbIN Hag3op
WK NpoM3BeaEH NOAPOBHBLIA MHCTPYKTax no pabote
C npubOpOM CO CTOPOHbI OTBETCTBEHHOMO NMLa.
Mpocnegute 3a Tem, 4tobbl C NpuboOpoM He urpanm
pet (7).

15
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Avvertenze per la sicurezza
nell’uso della calamita

Calamita molto potente! (1)

Tenere il Magnet Holder fuori dalla portata dei bambini!
Attenzione, rischio di ferimento! (2)

Non unire direttamente le due parti della calamita! A
seconda del tipo, in caso di contatto diretto la forza di
attrazione € di circa 25-50 kg.

Afferrare le parti della calamita solo ai lati; mai frapporre
la mano o le dita tra le superfici di contatto!

La calamita attrae con molta forza parti metalliche e altre
calamite distanti meno di 10 cm! Per evitare di ferirsi,
quando si maneggia la calamita non dovrebbero trovarsi
in un raggio di 10 cm parti metalliche, altre calamite,
lame o coltelli.

Dispositivi sensibili al magnetismo, come pacemaker,
supporti elettronici di dati, carte di credito e chiavi, vanno
tenuti a una distanza di almeno 30 cm! (3)

Per trasportare il Magnet Holder usare sempre il pezzo di
polistirolo espanso in dotazione.

Un riscaldamento a oltre 50 °C danneggia la calamita e
comporta la perdita del suo magnetismo (4).

Observaciones de seguridad
Magnet Holder

ilman muy fuerte! (1)
iMantener el Magnet Holder fuera del alcance de nifios!
jAtencidn: peligro de accidentes! (2)

iNo unir directamente las dos mitades del iman! Ambas
mitades tienen una fuerza de adherencia de aprox. 25-
50 kg en contacto directo, segun el tipo.

Agarrar las piezas del iman con la mano tan sélo por los
costados, jno poner nunca la mano o los dedos entre las
superficies de contacto!

iEl imén atrae piezas metalicas y otros imanes a una
distancia inferior a 10 cm con mucha fuerza! Trabajando
con el iman y para evitar heridas, no debe tener piezas
metalicas, otros imanes, hojas o cuchillos en un
alrededor de 10 cm.

iCuidado con objetos sensibles a imanes, p.e.
marcapasos, portadores de datos, tarjetas de crédito y
llaves! jMantener una distancia minima de 30 cm! (3)

Al transportar el Magnet Holder utilizar siempre la pieza
de estiropor del suministro.

Un calentamiento de mas de 50°C destruye el iman, o
bién su efecto magnético (4).

YKa3aHus N0 TeXHUKe 6e30nacHoOCTH
(MarHUTHbIN AepxaTenb)

OuyeHb cunbHbIA MarHuT! (1)

XpaHuTe MarHuTHbIA gepxaTenb B HEAOCTYMHOM AN
aeten mecte! OcTopoXkHO, TpaBMoonacHo! (2)

He coeanHanTe NoNoBMHKMMarHUTaHeNnocpeLCTBEHHOAPYrC
apyrom! MonoBuHK1 MarH1Ta 0651aaatoT CUION MPUTSBKEHMS,
NPy HEMOCPELCTBEHHOM  KOHTaKTE  BblAEPXMBAIOLLEN
npubn. ot 25 pgo 50 kr B 3aBMCMMOCTM OT TuNa.
[lepxaTb MOMOBMHKM MarHWTa [OMYyCKaeTCs TOMbKO C
OOKOBbIX CTOPOH; HIKOTa HE NMOMELLANTE PYKY UK nanbLbl
MeXay KOHTaKTHbIMM NoBepXHoCTAMM!

Martnt ¢ GoMbLUOI CUMON MPUTATMBAET MeTannuyeckue
[EeTanu 1 Apyrue MarHuTbl, PACcToNOXeHHbIE Ha PacCTOSHUN
meHee 10 cm. UTODbI UCKNKOUMTL PUCK TPaBMMPOBAHMS
MpW  BbINONHEHUM  Kakux-nubo onepauuit ¢ MarHUToM,
ygocToBepbTeCch, 4To B paguyce 10 cM He HaxoasTcs
Kkakue-nnbo MeTannuueckne npeameTbl, APYrne MarHuTbl,
NEe3BNS NN HOXM.

BHumaHWe: BOCIpUMMUMBBIE K MArHUTHOMY BO3LEMCTBUIO
npeaMeTbl, HanpUMep, KapAMOCTUMYMSTOPbI, 3EKTPOHHbIE
HOCUTENW MHAOPMALK, KPEAUTHBIE KApTbl U KITKOYM LOMKHB
HaxoauTbCA Ha paccTosHum He Grmxe, yem 30 cm. (3)
[Mp1 nepeBo3ke MarHUTHOrO Aepxatens BCeraa nonb3yinTech
nocTaBnsieMbIM B KOMMIEKTE KYCKOM CTVpOropa.

Mpn HarpesaHuu [0 Temnepatypbl Bbiwe 50°C marHuT
paspyLLaeTcs U TEpSieT CBOWM MarHUTHbIE CBOWCTBA. (4)
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Avvertenze per la sicurezza nell’'uso
degli alimentatori TUNZE®

Gli alimentatori TUNZE® non possono essere usati
all'esterno (1).

Per evitare danni da acqua, l'alimentatore dovrebbe
trovarsi il piti lontano possibile dall'acquario.

L'uso & consentito solo con un interruttore differenziale
da 30 mA max.

Prima di mettere le mani in acquario, scollegare tutti gli
apparecchi elettrici dalla corrente.

Se danneggiato non riparare il cavo di alimentazione e
sostituire tutto I'apparecchio.

E’ vietato il collegamento a qualsiasi altro dispositivo (2),
come interruttori elettronici o regolatori di giri!

La presa e la vite di regolazione sul cavo della pompa
sono sensibili al’acqua e se bagnate possono rompere
l'impianto di regolazione della pompal

L'uso della Turbelle® masterstream & consentito soltanto
con I'alimentatore originale TUNZE®.

Collocare l'alimentatore in un luogo asciutto e ben
ventilato.

Non collocare vicino a fonti di calore (3).

Temperatura ambiente di esercizio: 0 °C - +35 °C
Umidita ambiente di esercizio: 30% - 90%

Temperatura di stoccaggio: -25 °C - +80 °C

Umidita di stoccaggio: 30% - 95%

Observaciones de seguridad para
bloques de alimentacion TUNZE®

Los bloques de alimentacion de TUNZE® no se pueden
hacer funcionar al aire libre (1)

A fin de evitar dafios a causa del agua, el bloque de
alimentacion debera estar lo més lejos posible del acuario.
Funcionamiento sélo con interruptor protector FI, max. 30mA.
Antes de manipular el acuario, desenchufe todos los
aparatos eléctricos empleados.

No repare los cables dafiados de la red, sino cambielos por
completo.

iEsta prohibido conectar a aparatos externos (2), p.
ej. Interruptores electrénicos o aparatos de mando de
velocidad!

iLos enchufes y el tornillo de ajuste en el cable de la bomba
no son resistentes al agua, por lo que, en el caso de dafios
causados por el agua, se podria destruir el mando de la
bombal

El funcionamiento de la bomba Turbelle® masterstream esta
permitido Unicamente en combinacion con el bloque de
alimentacion de TUNZE®.

Coloque la unidad de alimentacién solamente en un lugar
seco y bien ventilado.

No la ponga en el entorno de radiadores ni fuentes de calor (3).
Temperatura ambiental durante el funcionamiento: 0°C - +35°C
Humedad ambiental durante el funcionamiento: 30% - 90%
Temperatura de almacenaje: -25° - +80°C

Humedad de almacenaje: 30% - 95%

Yka3aHusi No TexHUKe 6e30MacHOCTU

ans é6nokoB nutaHua TUNZE®

Briokn nutaHus TUNZE® 3anpelyaetcsi ucnonb3oBaTb BHE
nomeLeHni (1).

Bo wu3bexaHne noBpexageHnn oT Bogbl Onmok nuUTaHus
criefyeT pasmelyatb kak MOXHO Aanblue OT akBapuyMHOro
obopynoBaHms.

OKcnnyaTauyms paspeLIaeTcs ToMbKO C 3aLUUTHBIM aBTOMAaToM,
makc. 30 MA.

Mepen paboToil BHYTPW akBapuyma BCE MCMOMb3yeMble
npubopbl CrieayeT OTKIYUTb OT CETH.

[oBpexaeHHbIN CETEBON NPOBOZ, Henb3s PEMOHTUPOBATL. B
9TOM Cryyae CneayeT 3aMeHUTb ero NOSTHOCTbIO.
3anpelyaeTcs NoakMoYeHWe K BHEWHUM npubopam (2),
Hanmpumep, K 3MEeKTPOHHBIM BbIKMKYaTeNnsM unn npubopam,
YNpaBnAOLMM 4acTOTON BpaLLeHus!

Llitekep ¥ perynMpoBOYHbIA BWHT Ha NpPOBOAE Hacoca
BOCMPUMMYMBBI K BOAE, NPY NOMYYEHUM NOBPEXAEHWIA OT BOAbI
OHM MOTYT pa3pyLUUTb CUCTEMY YNpaBneHus Hacocal
Okcnnyataums npubopa Turbelle® masterstream gonyckaetcs
TONBKO BMECTE C OpUrMHanbHbIM 6rokom nutaHns TUNZE®.
Paswmellaiite Onok nuTaHus TONMBKO B CyXMX M XOpOLUO
NpOBETPUBAEMbIX MECTaX.

He ycTaHaBnvBaiiTe ero BONN3u HarpeBaTteneil M UCTOYHUKOB
Tenna (3).

TemnepaTypa OKpyatoLLel cpebl Npu 3KkcnnyaTaLun:

0°C- +35°C

BnaxHocTb okpyxatoLueit cpeabl npu akcnnyatauum: 30% - 90%
TemnepaTtypa xpaHeHus:; -25° - +80°C

BnaxHocTb npu xpaHeruu: 30% - 95%



Sistemi di fissaggio

A causa della portata elevata, le Turbelle® masterstream
sono munite di due morsetti per il fissaggio a un tubo
in PVC o un’asta @32 mm. | morsetti vengono vengono
stretti con due viti e dadi inossidabili. Cid consente di
orientare il getto di corrente con molta facilita e precisione.

(1) Fissaggio al bordo della vasca
(2) Fissaggio regolabile in altezza

(3) Fissaggio con Magnet Holder 6508.500 a vetri spessi
fino a 30 mm (non fornito in dotazione, acquistabile
separatamente), vedi accessori / Magnet Holder
6508.500.

Posibilidades de fijacion

Debido a |a alta capacidad de las bombas, las Turbelle®
masterstream incluyen dos abrazaderas de fijacion para
una fijacién sobre tubo de PVC o barra de @32mm. Las
abrazaderas se aprietan con dos tornillos y tuercas
resistentes a la corrosion, asi la circulacion se puede
determinar muy facil y exactamente en el acuario.

(1) Fijacion en el borde del acuario
(2) Fijacion regulable en la altura

(3) Fijacién con Magnet Holder 6508.500 hasta 30mm de
grosor de vidrio (no incluido en el volumen de entrega,
habré que pedir por separado), consulte los accesorios /
Magnet Holder 6508.500.

Bo3moxHocTu Kpenexa

Mo npuynMHE BbICOKOW MOLLHOCTH, Hacockl Turbelle®
masterstream  ocHallaloTca  OBYMS  KPEnéxHbIMu
3axumamn ans dukcauum Ha Tpybe MBX unu wrakre @
32 Mm. 3aTsKKa 3aXMMOB OCYLLECTBASETCS C MOMOLLbIO
ABYX KOPPO3MOHHO-CTOMKUX BUHTOB U raek, C MOMOLLbHO
KOTOPbIX MOXHO OYeHb MPOCTO WM TOYHO HanpaBnsTh
TEYEHMe B aKBapuyme.

(1) KpenneHue Ha cTeHke akBapuyma
(2) KpenneHue perynupyeTcsi No BbICOTe

(3) KpenneHue ¢ MarHuTHbIM depxatenem 6508.500
C TonwwHoit crekna Ao 30 MM (He BXOAUT B KOMMMEKT
MOCTaBKM, 3aKkasblBAeTCA OTAENBHO), CM. akceccyaphbl /
MarHuTHbIN Aepxatens 6508.500.
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Messa in funzione e alimentatori

Per masterstream 6550

Inserire lo spinotto (1) dell’'alimentatore 6508.120 (2) nel
relativo ingresso (3) sulla pompa, dopodiché collegare
I'alimentatore alla presa di corrente (4). La portata della
pompa pud essere regolata con la vite (5) tra il 30 e il
100%.

Cable Safe masterstream 6508.600 (6) protegge il
connettore TUNZE® dagli spruzzi d’acqua; indicato
in particolare per il collegamento di pompe Turbelle®
masterstream.

Puestaenmarchaybloques de alimentacién

Para masterstream 6550

Enchufe la clavija del cable (1) del bloque de alimentacién
6508.120 (2) al casquillo correspondiente (3) en la
bomba, después el bloque de alimentacion a la red
(4). El rendimiento de la bomba puede ajustarse con el
tornillo de ajuste (5) entre el 30% y el 100%.

Cable Safe masterstream 6508.600 (6) protege la
conexién de enchufe TUNZE® contra salpicaduras de
agua, se recomienda su uso particularmente para la
conexion de bombas Turbelle® masterstream.

Beog B JKcnnyatauuvo n 6noKM NuTaHus

ana masterstream 6550

BcraBbte wTekep npoeoga (1) 6noka nuTaHus
6508.120 (2) B cooTBETCTBYIOWMIA pasbéMm (3) Hacoca,
rnocne 3TOro MOAKMYMTE ONOK muTaHust Kk cetu (4).
lpon3BOAMTENBHOCTL HAcoCa MOXHO HaCTpOWUTb C
MOMOLLbH YCTAHOBOYHOTO BUHTA (5) B AnanasoHe o1 30
0o 100 %.

YctponctBo Cable Safe masterstream 6508.600 (6)
3almlaeT pasbémHoe coeauHeHne TUNZE® ot
BOAHbIX OpbI3r, OHO cneLuanbHO NpegHa3HavYaeTcs ans
nopkmoyernst k Turbelle® masterstream.
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Messa in funzione e alimentatori

Per masterstream 6580

La Turbelle® masterstream 6580 utilizza alimentatori
industriali da montare su binari DIN. Sono dotati di
una robusta cassa metallica, resistenti ai colpi e alle
vibrazioni e pertanto adatti anche all'impiego industriale
in condizioni dure e difficili.

Prima della messa in funzione gli alimentatori devono
essere installati e collegati da un elettricista.

Montare I'alimentatore su un binario DIN in un ambiente
ben aerato. Il locale deve essere asciutto e privo di
infiltrazioni d'acqual!

Collegare la tensione d’ingresso e la messa a terra (7).
Collegare la tensione di uscita fino alla pompa (8)
impiegando il cavo in dotazione. Attenzione alla polarita!
La tensione di uscita pud essere regolata con una vite in
alcuni alimentatori per esempio tra 24 e 28V (6515.240)
(9). Un aumento di tensione comporta una maggiore
portata d’acqua. Attenzione: di conseguenza aumenta la
potenza elettrica assorbital

Puesta en marcha y bloques
de alimentacion

Para masterstream 6580

Las Turbelle® masterstream 6580 utilizan bloques de
alimentacion industriales para montaje sobre carril DIN.
Estan dotadas de una carcasa resistente de metal y
protegidas contra golpes y vibraciones y, por lo tanto,
son adecuadas también para entornos duros y dificiles
en la industria.

Un electricista especializado debera instalar y conectar
primero los bloques de alimentacidn antes de proceder a
la puesta en servicio:

Fije el bloque de alimentacién en un entorno bien
ventilado sobre el carril DIN. jEl entorno tiene que estar
protegido contra salpicaduras!

Realice el cableado de la tensién de entrada y la puesta
a tierra (7).

jHabra que cablear la tensién de salida hasta la bomba
(8), para este fin, utilice el cable adjunto, preste una
atencion especial a la polaridad.

La tension de salida puede regularse con un tornillo
de ajuste en algunos bloques de alimentacion, de por
ejemplo 24 a 28V (6515.240) (9). Un aumento de la
tension conlleva un paso mas fuerte de agua. jAtencion,
asi aumenta el consumo de energia eléctrica!

Beog B JKcnnyaTtauu n OGNOKM NUTaHUA

ans masterstream 6580

Ha npubopax Turbelle® masterstream 6580 Haxopat
npuMeHeHne npomblwneHHble getann  ans  DIN-
peeyHoro MoHTaxa. OHM OCHALLaKTCH  HaaEXHbIM
METannNYeckum KOpnycoM, 3alluiieHbl OT YAapoB U
BuOpaLmM, a 3Ha4WT, MOTYT 3KCMNyaTMpoBaThCs W B
CMOXHbIX MPOMBILLSIEHHbIX YCMOBUSIX.

[Mepen BBOAOM B 3KCMAyaTaLMIo, CNELMan1CT-aNekTpuk
NpenBapuUTenbHO [OMKEH YCTAHOBUTb U MOLKMHOYUTL
Brokm nuTaHmus.

Bnok nutanusa sakpennsetcs Ha DIN-peiike B XOpoOLLO
BEHTUNMPYEMOM MOMeLLeHNN. [loMeLeHre  JOMKHO
ObITb 3aLyyLLEHO OT Bogbl!

[MogknoumnTe BXOGHOE HanpsikeHve v 3asemnexne (7).
MpoBeauTe BLIXOAHOE HampskeHue A0 Hacoca (8),
uenonb3ys  Ana 9TOr0  Mpunaraemblil  kaberb.
BHumaTenbHO cneauTe 3a NpaBunbHO NOMSPHOCTbIO!
BbixogHOE HanpshkeHne MOXHO HAaCTPOUTb C MOMOLLbIO
PErynnpoBOYHOrO BIHTA Ha HECKOMbKMX Briokax nuTaHms
B AManasoHax, Hanpumep, ot 24 fo 28 B (6515.240) (9).
[NoBbILLIEHVE HANPSBKEHS BELET K YBENMYEHNIO pacxoaa
BOAbI.

BHumaHue - B pesynbTaTe yBenuuneaetcs notpebnsemas
aneKkTpuyeckast MOLHOCTb!
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Messa in funzione e alimentatori

Al raccordo della Turbelle® masterstream puo
essere collegato a scelta un Turbelle® Controller (11),
Multicontroller (12a) o Smartcontroller (12b).
Informazioni piUu precise sui collegamenti possibili
sono riportate nelle relative istruzioni per I'uso degli
apparecchi.

Spegnimento automatico della pompa

In caso di blocco la pompa si spegne immediatamente.
Dopo aver rimosso la causa del blocco, questa riparte
automaticamente con un ritardo di 20 secondi. I
dispositivo di regolazione della pompa ha una protezione
termica.

Spegnimento automatico dell'alimentatore
Lalimentatore 6508.120 (13) & protetto contro cortocircuiti
e sovraccarichi termici. Lalimentatore 6515.240 (14) e
protetto contro cortocircuiti permanenti, sovratensione
e sovratemperatura. Grazie allelevata riserva di
potenza assicurano un avvio affidabile anche in caso
di elevata corrente di inserzione. Questi alimentatori
soddisfano tutti i pit recenti standard CEM (compatibilita
elettromagnetica) in ambienti industriali secondo la
norma IEC/EN 61204-3.

Puesta en marcha

alimentacion

y bloques de

A la conexién de las bombas Turbelle® masterstream
se pueden conectar a elegir un Turbelle® Controller (11),
Multicontroller (12a) o Smartcontroller (12b).

Una informacién mas detallada acerca de la conexion se
encuentra en las instrucciones correspondientes de uso.

Desconexion automética de la bomba

La bomba se desconecta de inmediato si se bloquea.
Después de eliminar el bloqueo, la bomba se activara
automaticamente de nuevo con 20 segundos de retraso.
El mando de la bomba esta protegido térmicamente.

Desconexion automatica del bloque de alimentacién

El bloque de alimentacion 6508.120 (13) esta protegido
contra cortocircuito y sobrecarga térmica.

El bloque de alimentacion 6515.240 (14) esta protegido
contra cortocircuito  permanente,  sobretension y
sobretemperatura. Por su alta reserva de potencia
garantizan una puesta en marcha fiable, también
para corrientes altas de conexién. Estos bloques de
alimentacion cumplen con los estandares mas actuales
de compatibilidad electromagnética para entornos
industriales segun la normativa IEC/EN 61204-3.

Beog B JKcnnyaTtauuo n ONOKM NUTaHUA

K paswémy Hacoca Turbelle® masterstream MmoxHO
nogkniountb unu BonHosoi Turbelle® Controller (11),
Multicontroller (12a) nnn Smartcontroller (12b).

[Ons nonyyeHnss Gonee nogpoGHOM MHOpMaLmK,
noxanymcra, BOCMOMb3YUTECH  COOTBETCTBYHLUM
PYKOBOZCTBOM MO 3KCMyaTaLuy.

ABTOMaTUYECKOE OTKIIYEHME Hacoca

[Mpu GnOKMPOBKE HAcoOC cpasy e OTkMvaeTcs. MNpu
yCTpaHeHu 6rnokmMpoBKN HACOC 3anyckaeTcs MOBTOPHO
B aBTOMATUYECKOM pEXUME C 3afepxKon B 20 CekyHA.
Cuctema ynpaBneHus HacOCOM MMEET TEPMUYECKYHO
3aluTy.

ABTOMaTMYECKOE OTKIHOYEHME Bioka nuTaHus

Bnok nutanus 6508.120 (13) 3awnwéH OT KOPOTKOrO
3amblKaHWs 1 TEPMUYECKNX NEPETPY3OK.

Brnok nwuTanms  6515.240 (14) sawmweéH ot
NPOLOIKUTENBHOTO KOpOTKOro 3aMblKaHs,
nepeHanpshkeHust U CNLLKOM BbICOKOW TeMneparypbi.
[Mo npuuMHe HanMuus 3HAYMTENBHOTO pesepBa
MOLLHOCTY OHU MOTYT 06ecneunTb yBEPEHHBIN 3anyck 1
Mpw BbICOKMX TOKaX BKIOYEHMS. Takue KOMMyTUpYeMble
6roKM NUTaHUs COOTBETCTBYIOT HOBEMLLNM CTaHAapTaMm
no OMC ans NpoMbILLNEHHOMO 060PYA0BaHMS COrMacHo
IEC/EN 61204-3.
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Manutenzione

Prima degli interventi di manutenzione spegnere
completamente la pompa: rischio di ferimento in caso di
elica in funzione!

Pulire regolarmente e con cura la pompa e il gruppo
rotore almeno una volta 'anno. In caso di condizioni
d’uso difficili, per esempio abbondanti depositi di calcare,
intensa crescita algale o abbondante presenza di detriti,
pulire pil spesso.

Aprire la pompa, svitando completamente e rimuovendo
le sei viti in acciaio inossidabile (1), aprire la camera del
rotore come illustrato in figura (2) e prelevare il blocco
motore con il cavo (3).

Sfilare il gruppo rotore dal blocco motore (4).

Mantenimiento

Antes del mantenimiento, la bomba siempre se debera
poner fuera de servicio por completo y separar del
bloque de alimentacién:

iPeligro de lesion a causa de la hélice giratorial

Limpie la bomba y la unidad de accionamiento a fondo
y a intervalos regulares, por lo menos 1 vez al afio. En
el caso de condiciones desfavorables, como p. €j. un
contenido alto de cal, una proliferacion fuerte de algas
0 bien una produccién excesiva de fango o fallos, se
deberan acortar los intervalos.

Abra la bomba. Para este fin, abra por completo y retire
los seis tornillos de acero inoxidable (1), abra la carcasa
de la hélice como se muestra en la ilustracion (2) y saque
el bloque del motor con cable (3).

Retire la unidad de accionamiento contenida en el
blogue de motor (4).

TexHu4yeckoe 06cny)KV| BaHue

Mepen Hayanom TEXHWUYECKOro OBCnyxuMBaHWA Boeraa
MONMHOCTBIO  BBIBOAWUTE HACOC W3 SKCMMyaTauuu,
OTKMioyas ero npu 3ToM oT 6roka nuTaHus.

OnacHocTb  TpaBMaTMamMa  NMpu  BpaLlatoLlemcs
nponennepe!

PerynspHo OCyLieCTBNSITE OCHOBATEMbHYIO 4NCTKY
BCEro Hacoca v NPUBOAHOTO 6r10Ka C NepUOANYHOCTbIO He
MeHee 1 pa3a B rog. lNpu HebnaronpusATHLIX YCROBUSIX,
Hanpumep, NPy 04eHb XECTKOV BOAE, UHTEHCUBHOM POCTE
BOZOPOCNEN UMW CUIMbHOM 3aunmBaHuu noTpebyroTcs
Bonee KOPOTKME MHTEPBANbI 0OCTYKMBAHUS.

Otkpoiite Hacoc. [ng 3TOr0 MOMHOCTBID BbLIKPYTUTE
LIeCTb BUHTOB W3 WHCTPYMEHTAMNbHOW CTanu 1 yaanute
nx (1), oTkponTe KOpNyc nponennepa kak nokasaHo Ha
puCyHKe (2) u n3Bnekute 6nok Asuratens ¢ kabenem (3).

13BnekuTe npuBogHoOM 6rok 13 bnoka asuratens (4).
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Manutenzione

Pulire tutte le parti, quali il carter della girante (5), il
gruppo rotore (6), il blocco motore (7) e la camera del
rotore (8).

Mai rimuovere lo sporco con oggetti duri, bensi con lo
scovolo e il pennello del Cleaning Set 0220.700.

Se il gruppo rotore (6) ha troppo gioco, sostituire tutto il
pezzo (vedi illustrazione dei componenti).

Il iassemblaggio avviene in ordine inverso.

Mantenimiento

Limpie todas las piezas, es decir, entre otras cosas, la
carcasa de la hélice (5), la unidad de accionamiento (6),
el bloque de motor (7) y el compartimento del rotor (8).

No elimine nunca la suciedad empleando objetos duros,
sino utilice el cepillo y pincel (Cleaning Set 0220.700).

Si la unidad de accionamiento (6) se suelta presentando
demasiado juego, reemplace la pieza por completo (ver
ilustracion de piezas).

El montaje se efectla simplemente en el orden inverso.

TexHn4eckoe ob6cnyxuBaHue

MpouncTuTe BCe KOMMOHEHTLI, TO €CTb  Kopnyc
nponennepa (5), npuBogHom 6ok (6), 6rok guratens
(7) v kopnyc potopa (8).

Hukoraa He yaansinTe 3arpsisHeHUs C MOMOLLbO TBEPABIX
NPEeAMETOB — MOMb3yATECH TOMBKO LWETKOM U KUCTbH
(Cleaning Set 0220.700).

B cnyyae cunbHoro ocnabneHus dukcauum  umm
GonbLoro modta npueogHOro Broka (6) MOMHOCTbIO
3ameHnTe feTanb (CM. n3obpaxeHne feTanen).

Cbopka NpoMCXOAMT, COOTBETCTBEHHO, B 0OpaTHOM
NocneAoBaTENbHOCTU.
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Accessori:
Magnet Holder 6508.500

I TUNZE® Magnet Holder 6508.500 (1) (brevetto n. 20
2005 003 170) serve a fissare la Turbelle® masterstream
a vetri spessi fino a 30mm. Si compone di tre calamite
collegate con tampone in silicone (2). Essendo inglobate
in resina, le calamite sono resistenti alla corrosione e non
creano danni al biotopo dell'acquario.

Applicazione dei cuscinetti elastici adesivi sulle parti del
supporto magnetico

ATTENZIONE! Intervenire sulle parti separatamente,
una per volta, e tenerle distanti, altrimenti si corre il
rischio di ferirsi.

Staccare i cuscinetti elastici dalla pellicola (3) e premerli
sugli appositi punti di incollaggio (4). Per ogni parte del
magnete usare quattro pezzi. Come mostra I'immagine
(5), i cuscinetti vanno applicati nelle quattro cavita
rotonde.

Accesorios:
Magnet Holder 6508.500

EI TUNZE® Magnet Holder 6508.500 (1) (Pat. No. 20 2005
003 170) sirve de fijacion de la Turbelle® masterstream
en cristales de un grosor de hasta 30mm. Esta compuesto
de tres unidades magnéticas unidas entre si con tope de
silicona (2). La construccién totalmente encapsulada del
Magnet Holder evita toda corrosion de los imanes y no
tiene efectos nocivos en el biotopo del acuario.

Monte los topes elasticos autoadhesivos sobre las piezas
del soporte magnético.

jATENCION! Los imanes se deberan preparar por
separado y no depositar juntos, en otro caso se corre el
peligro de lesion.

Retire el tope elastico de la lamina (3) y comprima sobre
los puntos de adhesion (4). Utilice cuatro piezas por
cada soporte magnético. Las superficies de adhesion se
encuentran, como se muestra en la imagen (5), en las
impresiones circulares previstas para este fin.

Akceccyaphbil:

MaruutHbin pgepxaTtenb Magnet Holder
6508.500

MartutHbIl - fepxatens TUNZE® Magnet Holder
6508.500 (1) (Ne nat. 20 2005 003 170) cnyxut ans
kpenneHus Hacoca Turbelle® masterstream Ha cTeHkax
TonwwmHo Ao 30 MM. OH COCTOUT M3 TPEX COEANHEHHBIX
Mexgy COBON MarHUTHbIX 3IEMEHTOB C CUIMKOHOBBIM
Bydepom (2). bnarogapst KOHCTPYKLMM C MOBBILLEHHBIM
YPOBHEM  3aLUMTbl  MarHuTbl  YCTOWYMBLI  MPOTMB
KOpPPO3uM 1 He OKa3blBalT BPEJHOTO BO3AENCTBMS Ha
aKkBapuyMHbIA BroTon.

MoHTax camoknetomxcs  ynpyrux — OycepoB  Ha
3MeMeHTax MarHUTHOrO JepaTens.

BHUMAHWE! T[logrotoBbTe MarHWTbl MO Ovepeau
M pacnonoxute nojarblue Apyr OT Apyra, uHade
CyLLECTBYET ONAcHOCTb TpaBMaTu3ma.

CHumuTe nnéxky ¢ ynpyroro Gydepa (3) u npwkmuTe K
MecTam cknerku (4). [ina kaxgoro marHuTHoro 6moka
ucnonb3ynte uYeTbipe onemeHTa. Mecta  cknemku
pacronaralTcs, kak nokasaHo Ha pucyHke (5), Ha
creynanbHO  MPemyCMOTPEHHbIX  ANS  HUX  KPYribIX
yrnybnexusx.
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Magnet Holder 6508.500

Fissaggio della pompa sul Magnet Holder

Svitare completamente il carter della girante, inserire
I'asta in PVC del Magnet Holder nei morsetti di fissaggio
(6). Posizionare il secondo pezzo del carter della girante
(7) e stringere le quattro viti (8). Orientare la pompa
secondo I'angolo pil indicato e stringere le due viti dei
morsetti di fissaggio (9).

Magnet Holder 6508.500

Fijacion de las bombas sobre Magnet Holder:
Destornille por completo la carcasa de hélice, encaje
la barra PVC del Magnet Holder en las abrazaderas
de fijacion (6). Posicione la segunda pieza de la
carcasa de hélice (7) y apriete los cuatro tornillos
(8). Ponga la bomba en el angulo apropiado y apriete
los dos tornillos de las abrazaderas de fijacion (9).

MarHutHbIn  pepxaTenb Magnet Holder
6508.500

KpenneHue Hacoca Ha MarHUTHOM Aepxarene:

lMonHOCTbIO  OTKPYTUTE KOPMYC Hacoca, BCTaBbTe
wTtaHry MBX MarHUTHOrO Aepxatenst B KpenéxHble
3axumbl (6). lMomecTuTe B Tpebyemyro NO3ULMI0 BTOPYHO
4acTb kopmyca nponennepa (7) W 3aTsHUTE YeTbIpe
BWHTa (8). YcTaHOBMTE HAcoc nog TpebyembiM yriom 1
3aTaHUTE 006a BUHTA KPEMEXHBIX 3aXNMOB (9).
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Magnet Holder 6508.500
Fissaggio su un vetro:
Consigliamo di effettuare in due questo tipo di montaggio!

Pulire l'area indicata per [lapplicazione al vetro.
Nell'acquario il vetro dovrebbe essere privo di alghe,
all'esterno il vetro dovrebbe essere asciutto e pulito.

Applicare al vetro dellacquario la pompa e i Magnet
Holder rivolti in direzione del vetro (10).

Tenere la parte esterna del Magnet Holder verso la parte
corrispondente interna (11) e avvicinarla con cautela fino
a unire le due parti.

Magnet Holder 6508.500
Fijacidn sobre cristal:

jRecomendamos realizar el montaje junto con una
segunda personal!

Prepare el lugar apropiado para el soporte magnético
en el vidrio. El vidrio deberé estar libre de algas en el
acuario y el lado exterior deberé estar seco y limpio.

Coloque la bomba y el Magnet Holder en direccién del
vidrio en el cristal del acuario (10).

Sujete la parte exterior del Magnet Holder hacia la parte
interior (11) y monte ahora con sumo cuidado.

MarHutHbin  pepxaTtenb Magnet Holder
6508.500

ernneHme Ha CTeKne:

Mbl pekomeHZyeM OCYWECTBAATb AaHHblA  MOHTaX
BBOEM!

MoarotoBbTe Ha CTekne noaxofsilee Mecto. Ha
BHYTPEHHE CTOPOHE CTekna akBapuyma He LOMKHO
ObITb CEROB BOAOPOCIEN, @ BHELUHSAS CTOPOHA CTekna
BOITKHA BbITb CYXOM M YUCTON.

YCTaHOBUTE HACOC W MarHWTHbIN AepxaTenb Mo
HanpaBNEHMIO K CTEKITY akBapuyMHOM CTeHku (10).

YnepxuBaiiTe BHELUHIOO YaCTb MarHUTHOMO AepxaTtens
HaNpOTWB BHYTPEHHEN YacTh (11) M OCTOPOXHO CBEAUTE
nX.
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Magnet Holder 6508.500

Per spostare il Magnet Holder, sollevare leggermente le
calamite esterne dal vetro.

Orientare a piacimento la pompa svitando leggermente i
morsetti di fissaggio (12).

Il Magnet Holder 6508.500 consente un orientamento di
90° in una direzione e di 20° nell'altra (13).

Magnet Holder 6508.500

A fin de colocar el Magnet Holder en otra posicién, se
deberé elevar el iman externo ligeramente del cristal.

Ajuste la bomba segin la direccion deseada de
circulacién, para este fin, destornille ligeramente las
abrazaderas de fijacion (12).

El Magnet Holder 6508.500 permite una orientacion de
90° en una direccion y 20° en la otra (13).

MarHutHbIn  pepxaTenb Magnet Holder
6508.500

[na toro yTtoGb! YCTaHOBUTb MarHUTHbIN fepxartenb B
ﬂpyFOVI nosuumun, cnegyet cnerka npunogHATb BHELWHNE
MarHuTbl OT CTEKNa.

HacTpoiite Hacoc ¢ y4ETOM Xenaemoro HamnpaBneHus
TEYEHUS, [N STOTO Crierka OTKPYTUTE KpenéxHble
3axumbl (12).

MarHuTHbin  gepxatens  6508.500 obecneunsaet
noBopoT Ha 90° B oiHy CTOPOHY 1 Ha 20° — B apyryto (13).
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Power Supply Box 6515.245

La Power Supply Box (1) & un quadro elettrico che rispetta
la norma di protezione IP33 (IEC 60529). E’ protetto
contro corpi estranei solidi con diametro superiore a
2,5mm e contro gli spruzzi d’acqua, che vengono deviati
con un angolo fino a 60° su entrambi i lati della verticale.
Questo quadro elettrico & sviluppato specificamente per
gli alimentatori delle Turbelle® masterstream 6512 e
6515 e comprende un interruttore generale laterale (2),
un ventilatore di qualita (3) e un binario DIN (4).
Dimensioni: 375 x 375 x 225 mm.

Power Supply Box 6515.245

La Power Supply Box (1) es una caja de cambio segun
norma de proteccion P33 (IEC 60529): Proteccion
contra materiales extrafios sélidos de mas de 2,5mm
de diametro y contra agua rociada, que se rocia en un
angulo de hasta 60° en ambos lados de la linea vertical.
Esta caja de cambio se ha concebido especialmente para
los bloques de alimentacion de Turbelle® masterstream
6512 y 6515 y contiene un interruptor principal lateral (2),
un ventilador de calidad (3) y un carril DIN (4).

Medidas: 375 x 375 x 225 mm.

Power Supply Box 6515.245

Power Supply Box (1) npencraBnsetr cobon
pacnpeLennTenbHOe YCTPONCTBO CO CTENEHbIO 3aLUMUTbI
IP33 (IEC 60529): T0 ecTb, 3awuta obecneynBaeTcs
npoTVB TBEPAbIX NPeaMeToB ¢ AuameTpom Gonee 2,5
MM, a Takxe MpOTMB BOAHbIX OpbI3r, monagatLimx
Ha noeepxHocTb nof yrnom fo 60° ¢ obeux CTOpoH
BepTUKanu.

[laHHOe pacnpedennTenbHOe YCTPOWNCTBO 3agyMaHo
cneunansHo  ans  6nokoB  nuTaHus  Turbelle®
masterstream 6512 n 6515, oHO ocHallaeTcs 6okOBbIM
[MaBHbIM BbIKIoYaTeneM (2), BbICOKOIdEKTNBHBIM
BeHTUnsTopom (3) n DIN-peiikoit (4).

Pa3smepsbl: 375 x 375 x 225 mwm.
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Power Supply
AC (in) DC (out)
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Power Supply Box 6515.245

Montaggio dell'alimentatore:
Leggere attentamente le avvertenze per la sicurezza
degli alimentatori TUNZE®!
Affidare il montaggio e la manutenzione a un elettricista!

Fissare 'alimentatore sul binario DIN nella Power Supply
Box (5). In una box possono essere montati fino a due
alimentatori.

Collegare I'alimentatore con linterruttore generale e il
ventilatore secondo lo schema elettrico (6).

Collegare la tensione di uscita fino alla pompa utilizzando
il cavo della pompa 6515.246 in dotazione. Attenzione
alla polarita!

Chiudere la box con il coperchio trasparente e stringere
le viti con un cacciavite (7).

Attenzione! Non collegare la Power Supply Box alla
corrente elettrica quando & apertal

Power Supply Box 6515.245

Montaje del bloque de alimentacion:

jHabra que considerar las observaciones de seguridad
para los bloques de alimentacion de TUNZE®!

iEl montaje y el mantenimiento se deberan poner en
manos de un electricista especializado!

Fije el bloque de alimentacién en la caja Power Supply
Box sobre el carril DIN (5), se pueden montar hasta dos
bloques de alimentacion en una caja.

Haga el cableado del bloque de alimentacién con
interruptor principal y ventilador segun el esquema de
conexiones (6).

jHabra que cablear la tension de salida hasta la bomba,
para este fin, utilice el cable de bomba adjunto 6515.246,
preste una atencion especial a la polaridad!

Cierre la caja con la tapa transparente y enganche
empleando un destornillador (7).

jAtencion! jLa caja Power Supply Box no se podra
conectar nunca a la red mientras esté abierta!

Power Supply Box 6515.245

MoHTax 610ka nuTaHus:;

TwatensHo cobntopanTe ykasaHuUs N0 TEXHUKE
6esonacHocTu ans 6rnokos nutaHus TUNZE®!

PaboTy nmo MoHTaxy u 0OCnyXuBaHWO cregyeT
nopyyaTtb dnekTpukam-cneypuanuctam!

3akpenute 6nok nutaHus B Power Supply Box Ha DIN-
peiike (5). Ha ogHOM 6okce MOXHO ycTaHaBnMBaTb A0
ABYX 6rOKOB NUTaHMS.

YcTaHOBUTE MPOBOAHOE COEAMHEHWe Broka nuTaHus
C IMaBHbIM BbIKMKOYATENEM U BEHTUNSTOPOM COrMacHO
aneKkTpu4eckon cxeme (6).

MpoBeanTe BLIXOAHOE HanpshkeHWe [0  Hacoca,
“cnonb3ys Ans aToro npunaraemblil HACOCHbIN kabenb
6515.246. BHumaTenbHO cneguTe 3a MpaBWUSIbHOM
nonsipHocCTbHo!

3akpoiiTe 60KC NPO3PaYHON KPbILLKOW M 3admMKCupyiTe
€ro C NOMOLLbL0 OTBEPTKM (7).

BHumanne! Hukorga He mopgkntovaite Power Supply
Box k ceTn B OTKPbITOM COCTOSAHMMN!
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lllustrazione dei componenti ¢ llustraciéon de piezas ¢ U306pakeHNUsA KOMNOHEHTOB Elenco dei pezzi di ricambio ¢ Lista de piezas de recambio * Cnucok 3anacHbIx Yactewn

6550.000 6580.000 Turbelle® masterstream
1 6508.100 6515.100  [Blocco motore Bloque de motor Brnok geuratens
2 6508.130 6508.130  |Carter della girante Carcasa de la hélice Kopnyc nponennepa
3 6508.134 6508.134  [Set di viti M6 Juego de tornillos M6 Habop BuHTOB M6
4 6508.700 6508.700  |Gruppo rotore Unidad propulsora MpuBoaHom 6rok
5| 6515.101 6515.101  |O-ring 110 x 5mm Anillo térico 110 x 5mm ;0Bpastioe Konslo,
6| 6508.120 Alimentatore 12V DC Blogue de alimentacion Brok nuTanws 12 B DC
7 6515.240  |Alimentatore 24-28V DC | 31094€ de alimentacion Brok nuTaHus 24-28 B DC
8 7090.500  |Turbelle® controller provided | Turbelle® controller provided | Turbelle® controller provided
8a 7090.103 g%?g;igﬂg %mm Caperuza protectora 16mm  |3awuTHbIN konnayok 16Mm
Supporto a muro Interruptor mural HacTeHHbI kpenéx
8 7090.400 per Controller para Controller ANs KoHTponnepa
3 botones giratorios 3 MOBOPOTHBIX PyYKM
8c 7090.102 |3 manopole per Controller para Controller 11715 KOHTPONIEpA
9 6515.246  |Cavo pompa DC 5m Cable de bomba DC 5m HacocHbli kabenb DC, 5 M
llll ll 10| 6508.600 6508.600 |Cable Safe masterstream  |Cable Safe masterstream Cable Safe masterstream

000000 La fotografia mostra i singoli componenti forniti. L'elenco dei pezzi di ricambio riporta anche componenti che possono differire da quelli nellimmagine.
Lailustracion muestra las diversas piezas suministradas. La lista de piezas de recambio contiene también piezas que pueden diferir de la ilustracion.

Ha pucyHke n3obpaxeHsbl 0TAeNbHbIE NoCTaBRsieMble AeTanu. lepeyeHb 3anacHbix AeTanei COAEPXKUT TakKe AeTanu, KOTopble MOryT OTNNYaThCs
44 0T 13obpaxeHui geTanei.
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TUNZE® Aquarientechnik GmbH
Seeshaupter StraBe 68

82377 Penzberg - Germany
Tel: +49 8856 2022

Fox: +49 8856 2021
info@tunze.com
www.tunze.com

TUNZE

Aquatic Eco Engineering

Garanzia

Per un periodo di sessanta (60) mesi a partire dalla
data di acquisto I'apparecchio prodotto da TUNZE®
Aquarientechnik GmbH ¢ coperto da una garanzia limitata
estesa a difetti di materiale e di fabbricazione. Nellambito
delle leggi vigenti i Suoi diritti in caso di non ottemperanza
agli obblighi di garanzia si limitano alla restituzione
dellapparecchio prodotto da TUNZE® Aquarientechnik
GmbH ai fini della riparazione o della sostituzione, a
discrezione del produttore. Nel quadro delle leggi vigenti
queste sono le uniche vie di risarcimento possibili. Sono
espressamente esclusi da queste disposizioni danni non
inerenti I'apparecchio stesso e altri danni. L'apparecchio
difettoso deve essere spedito, nella confezione originale
e allegandovi lo scontrino, al Suo rivenditore oppure
al produttore. | colli non affrancati vengono rifiutati dal
produttore. Le prestazioni di garanzia sono escluse anche
in caso di danni dovuti a uso improprio (p. es. danni da
acqua), a modifiche tecniche da parte dell'acquirente o al
collegamento ad apparecchi non consigliati.

I produttore si riserva il diritto di apportare modifiche
tecniche, in particolare a beneficio della sicurezza e di
migliorie tecniche.

Garantia

Para el aparato fabricado por TUNZE® Aquarientechnik
GmbH se concede una garantia limitada por un periodo
de tiempo de sesenta (60) meses a partir de la fecha de
compra, que cubre los defectos de material y fabricacion.
De acuerdo con las leyes vigentes, los medios juridicos
se limitan en caso de infraccién de la obligacion de
garantia a la devolucion del aparato fabricado por
TUNZE® Aquarientechnik GmbH para su reparaciéon o
reemplazo, segun criterio del fabricante. De acuerdo con
las leyes vigentes es el nico medio juridico. Se excluyen
expresamente los dafios consiguientes y otros dafios.
Los aparatos defectuosos deben ser entregados a porte
pagado en su embalaje original junto con el recibo de
venta al comerciante o fabricante. No se aceptaran envios
sin franquear.

La garantia no incluye tampoco los dafios causados por
un tratamiento inadecuado (p. ej. dafios debidos al agua),
cambios técnicos realizados por el comprador, 0 bien a
causa de la conexion a aparatos no recomendados.

El fabricante se reserva el derecho de aportar
modificaciones técnicas, en particular en beneficio de la
seguridad y del progreso técnico.

MapaHTUA

Ha uarotoBneHHbIn dmpmoit TUNZE® Aquarientechnik
GmbH npubop  npepocTaBnsieTCs  OrpaHNYEHHast
rapaHTMs Ha nepuop Lwectbgecat (60) mecaua ¢
MOMEHTa MPOAAXM, KoTopas pacrnpocTpaHsieTcs
Ha [JedekTbl MaTepuanoB W MPOM3BOACTBEHHbIN
Bpak. B pawmkax cooTBeTCTByHOLIMX 3akoHOB Balle
obxanoBaHue npu HapyleHun 00s3aHHOCTER no
rapaHTW OrpaHMYMBaETCsl BO3BPATOM M3rOTOBMIEHHOTO
cupmont TUNZE® Aquarientechnik GmbH npubopa ans
PEMOHTa MM 3aMeHbl, M0 YCMOTPEHUO U3rOTOBUTENS.
B pamkax COOTBETCTBYIOLMX 3aKOHOB 3TO SBMSETCS
€[IMHCTBEHHBIM CPEACTBOM 00XanoBaHusi. M3 rapaHTum
WCKITIOYAKOTCS KOCBEHHbI yiiepd M npoune yObITKN.
HeucnpaBHble npubopbl  criegyeT  OTNpaBnsTb B
OpUrMHarbHON yMnakoBKke BMECTE C TOBApHbIM YEKOM
npogaBLly WNM M3rOTOBUTENK B BWAE OMla4YeHHON
noChINkW. HeonnayeHHble NOCHINKK M3rOTOBUTENEM He
NPUHUMALOTCS.

M3rotoBuTenb octaBnsieT 3a coboii NpaBo TEXHUYECKMX
W3MEHeHM, 0COBEHHO  TeX,  KOTopble  CryxaT
Be30nacHOCTY 1 TEXHUYECKOMY MPOrpeccy.
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Smaltimento

Nei Paesi dell'Unione Europea il simbolo del bidone barrato
indica che il prodotto, rientrando nelle disposizioni emanate
dalla Direttiva Europea 2002/96/EC, alla fine del suo ciclo di
vita deve essere conferito in centri di raccolta differenziata dei
rifiuti elettrici ed elettronici e non pud essere smaltito assieme
ai rifiuti solidi domestici. Per lo smaltimento a norma di legge
dell'apparecchio e delle pile informarsi presso gli enti locali
preposti.

Eliminacion de residuos

(segun la directiva RL2002/96/CE)

No tire el aparato ni la bateria con la basura doméstica, sino
que elimine los residuos como es debido.

Importante para Europa: Eliminacion de los residuos del
aparato por medio de un puesto municipal de reciclaje.

YTunusauus

(cornacHo pupekTtnee 2002/96/EG)

Henb3s BbibpaceiBath npubop u GaTtapen € 06bIYHBIM
ObITOBLIM MyCOPOM, €ro HE0OX0AMMO TEXHNYECKM MPABUIBLHO
YTUAN3NPOBATb.

BaxHo ons Esponbl: yTunuaupyite npubop yepe3 Baw
KOMMYHaIbHbIA NyHKT NpueMa BTOPChIPbS.



